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Η Κοινο_Τοπία ζητά τη στήριξη και την ετήσια συνεισφορά σας
για την απρόσκοπτη κοινωνική προσφορά της

Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr ολοκληρώνει άλλη μια περίοδο 2023-2024 έντονης δραστηριοποίησης με στόχο την προαγωγή του Πολιτισμού, την προστασία του Περιβάλλοντος και το σεβασμό των Ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 
Δεκάδες ενέργειες παρέμβασης, εκπαιδευτικές, ανθρωπιστικές, ψυχαγωγικές αλλά και τοποθετήσεις σε θέματα που απασχολούν την κοινωνία μας στο ενεργητικό της. Μια ομάδα εθελοντών με κοινούς κώδικες που έχουν κτίσει σχέσεις εμπιστοσύνης μεταξύ τους και δεκάδες-εκατοντάδες πέριξ αυτών βλέποντας το αποτέλεσμα και τη σωστή δουλειά τους ενθαρρύνουν συμμετέχοντας. 
Ένας από τους τρόπους ενθάρρυνσης της προσπάθειας αλλά και ουσιαστικής βοήθειας -σε όσους τυγχάνει να μη διαθέτουν επαρκή χρόνο να βοηθήσουν, προσφέροντας χρόνο για τη διοργάνωση και την υλοποίηση όλων αυτών- είναι η οικονομική στήριξη του όλου εγχειρήματος.
Στήριξη που πρέπει να είναι ετήσια και διαχρονική έτσι ώστε να δημιουργείται ένα στοιχειώδες περιβάλλον σταθερότητας των εσόδων. 
Απευθυνόμαστε λοιπόν στους φίλους που θα ήθελαν καταβάλλοντας το ποσό των 20€ ετησίως να γίνουν υποστηρικτές της δημιουργικής και ελπιδοφόρας προοπτικής του συλλόγου. Εννοείται ότι θα ήταν καλοδεχούμενο και τιμητικό για την οργάνωση όποιο μεγαλύτερο ποσό θα μπορούσε να καταβάλει κάποιος σταθερά –γι αυτό έχουμε κωδικοποιήσει τις επιλογές 30€, 50€, 80€ και 100€ ετησίως- όπως κάνουν ήδη κάποιοι φίλοι τους οποίους ευχαριστούμε από καρδιάς αλλά και όποια δωρεά εφάπαξ μπορεί να προσφέρει κάποιος, ανεξαρτήτως ποσού, που ενισχύει το ταμείο μας. 
Για τη διευκόλυνση όλων μας η Κοινο_Τοπία μπορεί να σας δώσει αριθμούς τραπεζικών λογαριασμών σ’ όλες τις συστημικές τράπεζες ή μέσω IRIS όπου θα μπορείτε να καταθέσετε τη δωρεά από την αντίστοιχη δική σας ώστε να μην υπάρξουν κρατήσεις.
Για την πολύτιμη βοήθειά σας αλλά και για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε. 
α) καθημερινά στο 2610.277171 και στο info@koinotopia.gr 
β) στη γραμματεία Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας Καραϊσκάκη 153, ισόγειο, μεταξύ Πατρέως και Γεροκωστοπούλου, τηλ. 2610.622250 (μέρες και ώρες λειτουργίας της γραμματείας) 

Πληροφορίες για δημοσιογράφους: Ανδρέας Σπηλιώτης 2610.277171
